

长眠他乡71载 陈守仁烈士找到了亲人



志愿者王帅康(右)将相关材料交给烈士堂弟(中)。

□文/图 本报记者 常方方

岁月可以模糊印象，有的精神却不会暗淡；光阴能冲淡记忆，信仰却历久弥坚。陈守仁烈士的父亲当年惨遭日本人迫害，受父亲影响，他立志报效祖国，后来如愿参军，牺牲时年仅21岁。多年来，家人一直想找到他的安葬地，如今终于如愿。

前段时间，一直帮烈士寻亲的志愿者王帅康接到求助，帮安葬在位于黑龙江省鸡西市虎林市境内二十三烈士陵园内的陈守仁烈士寻找家人。根据烈士陵园记载，陈守仁烈士为山东省昌南县九区赵家庄子人，王帅康查阅资料得知，原先的山东省昌南县九区赵家庄子属于现在的峡山区太保庄街道清泉社区南赵家村。排查出村庄信息后，王帅康联系了清泉社区工作人员，请他们一同参与寻找，社区向村委核实后，确认陈守仁烈士是清泉社区南赵家村人，村中还有亲人。

4月14日，清泉社区工作人员蒙丽丽和志愿者王帅康、赵华军、王建龙等人一起来到南赵家村，见到了烈士堂弟陈守玺，并把陈守仁烈士的

安葬地信息和墓碑照片交给了他。

陈守玺称，以前家里人也寻找过，一直没有找到具体安葬地。当年家里人只知道堂哥葬在东北，如今知道了具体安葬地信息，后期他会跟家人一起前去祭奠。“多年来，父亲一直嘱咐我，大爷牺牲了，堂哥也牺牲了，一定要找到堂哥的安葬地。”陈守玺说。

根据记载，陈守仁烈士1933年生人，1951年参军入伍，1954年12月28日牺牲。英雄的名字人民永远铭记。无数志愿者以赤诚之心接力追寻，翻阅泛黄的历史，踏遍尘封的故土，让烈士的忠魂与血脉重逢。每一次寻亲都是一次跨越时空的致敬，每一次重逢都是对忠魂最深情的告慰。



53岁骑友再出发 挑战“终极试炼”

□文/本报记者 马宇琪 图/受访者提供

4月16日，53岁的潍坊骑友张芳从潍坊出发，乘坐高铁抵达四川德阳后，将开启为期三个月的骑行之旅。她计划从德阳启程，沿川藏中线进入西藏，再经国道216穿越西藏至新疆，最终抵达红其拉甫口岸。

张芳的骑行故事始于2012年，此前她是一名自驾爱好者，一次偶然的尝试让她彻底爱上骑行。“第一次骑行是环胶东半岛，从青岛到烟台，5天的行程让我发现，骑行能更贴近风景和人文。”张芳说。

张芳的骑行轨迹遍布全国，她说：“自驾时，风景是隔着车窗的；而骑行时，风、阳光、雨水，甚至路人的微笑，都是真实的。”此次旅程，张芳选择了难度极高的川藏中线。这条路线海拔落差大、气候多变，被网友称为“骑行者的终极试炼”。

“这次骑行既是对自身体能的一场考验，也是一次关于心灵的修行。”张芳坦言，骑行早已超越运动本身，成为她的一种生活方式。

在潍坊骑行圈，常有年轻人向张芳请教长途骑行的经验，她回应道：“年龄从来不是限制，只要心态年轻，路就在脚下。”

被问及未来的计划，张芳笑道：“也许之后会骑出国门，去中亚看看。毕竟生命的意义在于探索，而骑行让我永远向前。”



张芳在潍坊北站前与自行车合影留念。

老人外出走失 民警帮忙找回

本报讯(记者 王晓萌)近日，寿光市民陈先生将一面印有“人民警察为人民 尽心竭力暖民心”的锦旗送到寿光市公安局城区派出所，对民警凌晨帮他找回母亲表示感谢。

一天晚上，城区派出所民警接到陈先生求助，称其年近八旬的母亲在午饭后外出未归，多方寻找未果，希望民警帮忙寻找。

接警后，派出所值班民警在详细了解老人的体貌特征、衣着打扮、走失地点等信息后，迅速组织警力展开寻找。为尽快找到老人，民警兵分两路，一路在老人走失地点周边公共场所进行地毯式搜寻，同时走访周边群众，询问是否见过老人；另一路警力通过查看周边监控视频，搜寻老人的行动轨迹。

经过近5个小时的不懈努力，凌晨1时许，民警终于在农圣街附近一小区内找到了走失的老人，并将其送回了家中。看到母亲平安归来，陈先生十分激动，握着民警的手连连致谢。临别时，民警再三叮嘱陈先生，一定要对老人加强看护，避免类似情况的发生。

交警走进外卖企业 送上“交通安全大餐”

本报讯(记者 王晓萌)为进一步提高外卖行业从业人员的交通安全意识，有效预防和减少外卖骑手各类道路交通事故发生，近日，青州市公安局交警大队走进外卖企业开展交通安全宣传活动，为外卖骑手送上“交通安全大餐”。

活动中，宣教民警以面对面讲解、发放宣传资料、播放事故案例等方式，让骑手们深刻了解酒驾、闯红灯、随意调头、逆行、不佩戴安全头盔、行驶中拨打接听手持电话、未按规定车道行驶等交通违法行为带来的严重后果，提醒骑手们在日常出行中，不能盲目求快而将安全抛之脑后，要做到知危险会避险，培养谨慎驾驶、安全出行的好习惯。

同时，还要求外卖企业负责人落实好交通安全主体责任，加强对外卖骑手的监督管理和安全培训力度，定期检查配送车辆的安全性能，做好源头管控，共同筑起交通安全屏障。

开放日进警营 民众体验别样“警”彩

本报讯(记者 王晓萌)为进一步搭建警民沟通交流平台，让辖区群众近距离体验公安工作，密切警民关系，近日，临朐县公安局组织开展2025常态化警营开放日活动。

活动中，来自新华幼儿园东郡园、东郡小学的师生以及辖区群众代表200余人走进警营，实地观摩县公安局执法办案管理中心、城里派出所工作。通过现场观摩、亲身体验、互动交流等方式“零距离”了解公安工作，沉浸式体验硬核守护。

“走进警营，我深刻感受到，平安、幸福的生活和警察的默默付出、守护是离不开的。”活动中，辖区群众李先生颇有感触地说。此次警营开放日活动，充分展示了临朐公安的别样“警”彩，也让大家在轻松愉快的氛围中上了一堂别开生面的安全法治教育课。

潍坊尧盛环保材料有限公司年产15万吨氯化钙液和3万吨小苏打项目环境影响评价报告书征求意见稿公示

《潍坊尧盛环保材料有限公司年产15万吨氯化钙液和3万吨小苏打项目环境影响评价报告书》征求意见稿已编制完成，根据国家《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)，为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权，现将征求意见稿公示：

一、建设项目概况
项目名称：年产15万吨氯化钙液和3万吨小苏打项目
建设性质：扩建
建设地址：潍坊市滨海区

建设内容：利用公司现有土地新建车间250m²，新增反应釜、皮带机、压滤机、碳化塔、空压机、化碱罐等设备39台(套)，采用石灰石与盐酸反应，经反应-中和-压滤-成品，生产氯化钙液；纯碱与二氧化碳反应，经化碱-澄清过滤-碳化-分离-干燥-包装，生产小苏打。项目完成后，形成年产15万吨片状氯化钙液、3万吨小苏打的生产能力。

二、建设单位名称和联系方式

建设单位：潍坊尧盛环保材料有限公司
联系人：袁总
18363670706

三、环境影响报告书编制单位的名称
环评报告书编制单位：山东久力环境监测有限公司

联系人：李工

四、公众意见表
<https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024369122449069.docx>

五、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)链接：<https://pan.baidu.com/s/1ze2x77rBR2A1AGKePrQTww> 提取码：5t8q

(2)公众可前往建设单位或环评单位现场查阅纸质报告书

六、征求意见的公众范围

受本项目影响的居民、村民及工作人员、行业专家及环保主管部门。

七、公众提出意见的方式和途径

本项目自本公告发布之日起5个工作日内，公众可以通过信函、电子邮件、电话、来访等多种方式向建设单位及环评单位提出意见和建议，供政府主管部门、建设单位、评价单位听取参考。

八、公众提出意见的起止时间

本次征求意见稿自2025年4月15日至2025年4月21日。

潍坊尧盛环保材料有限公司